将获得批准,但不一定比特币ETF

韩国金融服务委员会宣布

中韩合作交流关闭

据韩联社报道,韩国金融服务委员会(FSC)表示将终止中韩合作建立的数字货币交易所的业务。接下来,它表示将从23日开始暂停提供所有服务,"由于与加密货币基金商品上市有关的问题,未来将很难继续运营该交易所,"该方解释说。韩国金融服务委员会表示:"虚拟货币基金没有在金融监管局注册,这有可能违反资本市场法。"

以太坊2.0或将加入zk技术

每秒处理的任务数可以增加到500个

根据

消息,以太坊联合创始人表示,Zcash的zk技术可以集成到以太坊的代码库中etf虚拟货币,它将允许以太坊加密网络每秒处理500个任务(TPS),而目前以太坊区块链每秒只能处理15个任务(TPS)。

XRP可能在2019年作为纳斯达克上市

其加密平台是首批上市的数字货币之一

据外媒消息人士透露,法国立法者通过了一项2019年预算法案的修正案,该法案将比特币销售的资本利得税从36.2%降至30%。这将使数字货币交易与其他非房地产资产保持一致etf虚拟货币,这些资产按30%的固定税率征税。该法案仍需最终获得批准,才能最终成为法律。如果获得批准,新税将于1月生效。

BCH分叉投票:73%的用户支持比特大陆

在不到一个小时的时间里,共有311名用户参与了投票,72.99%的用户支持比特大陆,27.01%的用户支持CSW代表。

数字货币ETF将获批

但它不一定是比特币ETF

纳斯达克ETF上市负责人Steve Oh在接受媒体采访时,就数字货币ETF的未来发展方向和监管问题表达了自己的看法。他表示,与传统金融不同,1.加密货币仍处于不断发展的空间,并拥有全新的市场结构。2.数字货币的ETF最终将被批准,但不一定比特币ETF。在加密经济领域,有必要保持多元化的发展方向。3.交易所行业是一个新的环境,其监管问题不仅仅是对监管制度的遵守,而是对现有法规的合理利用和新的监管机制的建立。

-完-